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夏休みまでの 2 年生の様子 
 早いものでもう７月。夏休みまで約３週間となりました。梅雨が明け，大変暑い毎日ですが，

子どもたちは，朝の活動で野菜に水やりをしたり，休み時間には，友達と仲良く過ごしたりと生

き生きと生活しています。夏休みまでの２年生の様子をお伝えします。 

◎生活の様子 

○ 係活動や当番活動（日直，給食当番，清掃当番）に意欲的に取り組んでいます。 

○  人権集会で，クラスの人権目標を考えました。１組は，「みんなの話をよく聞く なか

よくたのしいクラス」，２組は，「友だちの気もちを考え べんきょうやかかりのしごとを

がんばるクラス」です。各クラスとも，友達にやさしく声をかけたり，手伝ったりする姿

が多く見られました。 

  ◎学習の様子 

国    国語 ○ 音読の練習では，間の取り方に気をつけて，登場人物の気持ちや様子を想像しなが 

ら，工夫して読むことができるようになってきました。 

○ 物語文の学習を通して，地の文や会話文・挿絵から，登場人物の様子や気持ちを読

み取ろうとする意欲が高まってきました。 

○ 漢字の形や組み合わせに注目し，画数の多い漢字の練習に熱心に取り組みました。 

算数  ○ 筆算を使って，繰り上がりのあるたし算や繰り下がりのあるひき算ができるように

なりました。 

   △ 長さの学習やかさのたんい，時刻と時間は難しい内容のため，繰り返し練習してい

きたいと思います。 

生活  ○ 育てる野菜を決め,自分の野菜に水をやったり，草を抜いたり，観察したりと野菜の

生長の喜びを味わうことができました。 

 音楽  ○ 新型コロナ感染症の対策を行いながら，指づかいに気をつけて，けん盤ハーモニカ

を演奏することができました。 

図工 ○  自分の作りたいものをイメージしながら，一人一人が自分の思いを表現しようと，

楽しく意欲的に活動していました。 

体育 ○ 体力テストに臨み，少しでも記録を伸ばそうと意欲的に取り組みました。 

   〇 北小オリンピック２０２２では，1 年生のお手本として，活動する姿が見られまし

た。 

 

 

５日（火）水泳学習（2－1）      

６日（水）水泳学習（2－2） 

１２日（火）水泳学習（2－2）     

１３日（水）水泳学習（2－１） 

    金曜日課全校５時間授業 

１５日（金）水曜日課 

１７日（日）スナックゴルフ全国大会   

２０日（水）全校朝会 

夏季休業日【７月２１日（木）～８月３１日（水）】 

２１日（木）個人面談① 

２２日（金）個人面談② 

２５日（月）個人面談③ 

２６日（火）個人面談④ 

 

 

【健康手帳を持ち帰ります】 

今月，健康手帳を持ち帰りますので，３ページと３６ページをご覧になり，捺印して持たせて

ください。あわせて「いきいき生活チェック」も持ち帰ります。よろしくお願いいたします。 

【野菜の持ち帰りについて】  

生活科で育てている野菜は，夏休み中，家で観察します。大きく育っている野菜もあり，子ど

もたちが持ち帰るのは，大変かと思われます。個人面談の日に，持ち帰りをお願いします。夏休

み後は，学校に戻さなくて結構です。 

【がんばりました！】  

 家庭学習強調月間中，多くの子が努力を重ねました。特に計算や漢字の練習に取り組み，力を

つけることができました。この習慣を大事にしていきたいと考えます。漢字ドリル２回（書きこ

みを含む），計算ドリル 3 回（書きこみを含む・④⑧⑩⑮⑰は１回でも大丈夫です。）が終わっ

ていない場合は,夏休み前までには終わるようにしたいと思います。子どもたちが頑張れるようご

協力をお願いいたします。計画的に家庭学習を進めるため，ドリル裏表紙のがんばり表をお子さ

んと一緒に確認していただけますようよろしくお願いします。 

国語 本はともだち ふくしゅう 図工 思い出をかたちに 

算数 かさのたんい 時こくと時間 ふくしゅう 体育 水遊び 

生活 大きくなあれ  

こんなことしたいな夏やすみ 

道徳 あぶないよ ぎおんまつり 

音楽 ドレミであそぼう ぷっかりくじら  

<生活> 

 ◎夏休み前のまとめをしよう。 

 ◎夏休みの計画をたてよう。 

◎登下校の安全に注意しよう。 

<保健> 

・ プールや校外生活での安全に気をつ

けよう。 

・ 夏を健康に過ごそう。 

※新型コロナウイルス感染症の状況により行

事の変更・中止があるかもしれません。予め，

ご了承ください。 


